



WEEKLY

周刊

鄞州

微信扫一扫
活动信息早知道

我和郁金香

金家漕小学301班小记者 练睿(证号05060)

我家有三株郁金香，那是妈妈去年从遥远的荷兰带回来。郁金香的种子像一个大蒜头，去年的冬天，我将它们种在了花盆里，在我精心浇灌下，郁金香长得非常茂盛。经过四个月漫长的等待，郁金香终于开花了。

每朵郁金香都长着五片橘色的花瓣，像一张红扑扑的笑脸，一根特别长的茎，笔直笔直的，上面还长着两片大而长的叶子，很特别。据说，在自己家里养郁金香，成活率很低。可能是我照顾得很好吧？我家的郁金香居然长得格外艳丽。

我和郁金香成了好朋友，睡觉前，我总会看看它合拢的花瓣，闻闻它的芳香。这样，我睡觉的时候，就不会有什么妖魔鬼怪会来打乱我的梦境了，梦中有的也是和郁金香在一起的情景。有一次，在我的梦里，郁金香变成了一个孩子，一直在和我玩耍，聊天、看电视，可开心了！那是我做的最美好的梦。

不知不觉中到了4月，有一天我忽然看见我的郁金香花瓣全掉落在了地上，美丽的郁金香凋谢了，我伤心极了。我盼望来年的春天，郁金香又可以开出美丽的花儿，一直陪伴我。

我是一名小导游

董山小学204班小记者 王妮可儿(证号05666)

五月中旬，学校开展了了解欧洲国家的活动，我们204班负责介绍挪威，而我成为了我们班的小导游之一。

为了完成好小导游的任务，在老师和家长的指导帮助下，我制作了海报，我还利用周末时间再次了解了挪威的情况。到了活动日，我兴奋极了。

第一波参观的游客是205班的同学，他们早早到了，正准备到门口迎接游客的我这下内心紧张极了，我小心翼翼地讲解着，可能不是很流畅吧，刚讲完美食，准备再介绍货币和风土人情的时候，游客以为已经结束，飞快走了。

不一会儿，第二波103班的同学横冲直撞地来了，这次是我们班的另一位小导游介绍。可能是她也很紧张了，出现吐字不清，断断续续的状况，我就主动帮助她再介绍了一遍。第三波106班的同学一溜烟地跑了进来，在我的帮助下，我们一起把挪威介绍好了。

指导老师 黄丽萍

着急

华泰小学102班小记者 金奕辰(证号13641)

昨天晚上，我把黄豆和绿豆泡在水里，我想让他们发芽。

今天早上，我发现泡了一夜的黄豆和绿豆变得更大了，我着急地看着他们说：“你们怎么还不发芽。”

指导老师 徐柳亚

精彩的球赛

德培小学102班小记者 宋绘宇(证号12568)

早上六点，我早早起来，和爸爸一起观看了2014年巴西世界杯意大利VS英格兰的比赛。

刚开始，双方都很谨慎、不能放开，也没有进球。过了半小时，意大利队抓住机会，一个精妙的配合，先攻下一球，打破了僵局。接下来意大利队士气高涨，越战越勇，不过也错过了很多好机会。但是英格兰队也不甘示弱，冷静迎战，5分钟后便成功反击一球，一比一打平。我和爸爸看得津津有味，还不停地在一旁大呼小叫。

下半场过了10分钟意大利队用头顶进一球，最后意大利队二比一锁定胜局，结束了这场强强对决。精彩的世界杯球赛，让我们的生活也变得多姿多彩！

彩色皮筋

东裕小学202班小记者 陈紫妍(证号19922)

最近校园里非常流行皮筋手链，大家有见过吗？我看同学们都戴着五彩缤纷的皮筋手链。我心里可痒痒了，非常羡慕她们，于是不依不饶地非要妈妈买。

那天，妈妈给了我一个盒子。我迫不及待地打开一看，哇！里面有编织架、钩针和五颜六色的皮筋。我兴奋极了，跃跃欲试。我把皮筋弄成八字，放在编织架上。再放上两根皮筋，用钩针把最底下的一根挑上来，编啊编，看着慢慢变长的手链，我心里充满了成就感！不一会儿，一条漂亮的手链就大功告成了。

瞧！我做的皮筋手链又时尚又漂亮，真让人爱不释手。妈妈连声夸赞我心灵手巧，我高兴极了！

指导老师 王静儿

劝爸爸戒烟

邱隘实验小学202班小记者 陈盼仪(证号02311)

一天放学回家，我打开门，看见房间里烟雾腾腾，呛得睁不开眼睛。啊！原来爸爸在房间里一边抽烟，一边看报纸。

我跑到爸爸身边说：“爸爸吸烟有害健康，我们跟着你，吸二手烟更是不好，你不要吸烟了，把它戒掉吧！”我还拿起烟盒给他看，烟盒上还写着“吸烟有害健康”六个大字！爸爸看着我认真的样子，他连忙把手中的烟灭掉了，连连说：“好的好的，不抽了，从今天开始我戒烟了！”

我从书包里拿出纸和笔，做了几个禁止吸烟的牌子，把他它们贴在房间的每个角落里。我真诚希望爸爸戒烟成功！

指导老师 张艳华

我的爸爸

宋诏桥小学302班小记者 孙航(证号34472)

我爸爸戴着一副眼镜，看上去斯斯文文的，身材有点胖胖的，还很帅。

我的爸爸很喜欢看报纸看新闻，每次饭吃好第一件事就是看报纸。他还看得很专注，我叫他他都不睬。

我的爸爸还是我们家的“修理工”。每次东西坏了他都会修修补补。他会修灯、电风扇、电水壶、水龙头、抽水马桶等。

有一次，我放学回家，发现家里一塌糊涂。原来，爸爸在修电风扇。我悄悄地走过去，好奇地问爸爸：“你会修吗？”“试一试吧！”爸爸头也不回地对我说。我看他一会儿在网上查资料，一会儿又皱着眉头在思索，好像很认真的样子。过了半个小时，电风扇果真被老爸修好了。老爸兴高采烈地对我说：“修好啦，大功告成啦。”

周末，爸爸还经常带我去外面玩，我可开心了。

外婆是个“环保员”

宋诏桥小学204班小记者 刘思远(证号11344)

我外婆是个退休工人，今年57了，看上去普普通通的，但是你要是见识到她一大堆节约的事情准会让你大吃一惊。

那天下午，我一回到家就脱下鞋，来到盥洗室洗手。我打开水龙头，水流就像一条小瀑布从水龙头里飞泻而下。外婆听到这么大的水声，飞快地从厨房跑过来，温和地对我说：“把水关小一些，要节约用水！”我连忙把水关小了，淅淅沥沥的水声又像解冻的小溪丁丁冬冬地流淌着。外婆一边顺手拿来一旁的脸盆放在了水龙头的下面，一边说“我们要多次利用这些水。”在外婆的影响下，我洗完手，把水龙头一关就端着大半盆的水倒在了卫生间的水桶里。

外婆不但节约水，而且还是个废物利用的高手呢！爸爸刚喝完的矿泉水瓶成了装黑米水的容器，直到瓶子又破又旧时才舍得把瓶子扔进一个大的编织袋里卖掉。

指导老师 李菲

游雅戈尔动物园

首南第一小学305班小记者 应佳卉(证号04618)

早晨起床就看到天空雾茫茫的，但是这糟糕的天气没有影响我的心情，因为今天我们学校组织雅戈尔动物园游玩。

走进动物园，我们首先看到的是“珍猴园”。“珍猴园”顾名思义就是：这里的猴子都是最珍贵的。虽然，我报不出每种猴子的名称，但是有一种我一看就认识，那就是世界珍惜动物之一——金丝猴。我看到它用手抓住树枝，从这边荡到那边，动作十分灵活。

接着我们看到了海狮、老虎、狮子……让我印象最深刻的是海狮，你看它胖胖的身子却能将飞到池上的圈套在自己的脖子上。驯兽员用手打转转，海狮也跟着打转转。

如果你问我什么动物最有趣，我就会告诉你是狗熊，看他笨拙的身子站起来向我们要食物，那样子真是太有意思了。

指导老师 张清洁

家乡的小溪

华茂外国语学校201班小记者 胡玮宸(证号34903)

周末，妈妈带我回老家。早上起床后，阳光明媚，爷爷牵着我和妹妹的手一起到小区里的小溪边看风景。

小溪蜿蜒曲折，水又清又绿，从左往右看一段比一段低。溪水哗哗地从高处往低处冲，一直流到池塘，像景区的瀑布，又像孙悟空的水帘洞，太好看了！

小溪旁绿树成荫，花儿在绿树丛中开得那么娇艳，几株红梅傲然怒放。爷爷说三月份茶花开得也好看，八月桂花更香呢！可惜那时我回不了家乡。

我们沿着小溪边的小道走到池塘边，池塘好大呀。爷爷说：“池塘里有许多可爱的小金鱼。”我和妹妹低头看，咦？小鱼呢？我想小鱼可能怕冷躲到池塘底下了，我对着池塘说：“小鱼啊！暑假回来再来看你们吧！”

指导老师 任伟波

爷爷的花园

朝阳小学503班小记者 任佳颖(证号04473)

推开尘封已久的大门，眼前除了完好如初的家具，也就只有灰尘仍死皮赖脸的停留在屋子的任何一个角落。走到后院，眼前的景色全变了。

高高的野草肆无忌惮地长着，把在中间最耀眼的花儿给“囚禁”了。我掰开野草，眼前的景象依旧那么熟悉。各种各样的花争奇斗艳，亭亭玉立。我的眼前仿佛看见了爷爷正在拿着洒水器，给花儿浇水。

爷爷非常喜欢花，因此他在院子里造了个花园。为了让自己一年四季都可以看到花，爷爷花了半个月的时间，整天畅游在书海之中，找各种花的资料。我不忍心看爷爷那么辛苦地读书，便和他一起研究。经过一年的努力，花园布置好了，花也开了。春天，桃花、迎春花等许多花相继开放，仿佛在证明爷爷的努力是值得的……爷爷站在花园前，看着眼前的姹紫嫣红，脸上露出了幸福的笑容。

我坐在野草上，看着爷爷的花园，思绪万千，满脑子全是和爷爷在一起时的场景，想着想着，我的眼睛模糊了。

指导老师 于雪珠

背古诗

五乡中心小学601班小记者 孙珂颖(证号32571)

一到六年级，背古诗对我来说似乎是一道过不去的坎。

以前我总是对古诗瞟一眼就算了，顶多在车上临时抱一会儿佛脚，在脑子里快速浏览一遍就应付过去了。对背诵作业不屑一顾已经成了我的习惯。昨天的作业有一项是背《浣溪沙》，这条信息很自然被我给“屏蔽”了。等到第二天早上，才突然想起。心里的黑白“小天使”马上争斗起来。黑天使说：“怕什么！你又不是第一次不背书！顶多待会儿在车子上背嘛！”“不行！不行！你难道忘了前几天的教训了吗？”白天使马上说。我觉得白天使说得有理，便马上坐到了桌前拿起语文书背诗，能熟背的那一刻，心中的大石头立马落下了。

总结一下，以前无视背诵作业，理由有两个：一是嫌背书太枯燥无聊；二是背诵作业老师看不到，能敷衍就敷衍过去算了。背古诗让我受到启发：任何事情都要认真对待，不能随便更不能不做。

指导老师 陈榴芳

逛菜场

望春小学102班小记者 徐浩杰(证号14014)

星期天一大早，妈妈带我去大菜市。

大菜市里什么都有，什么都多。

只见阿姨、大伯售货员站在货摊中间，忙忙碌碌地称这个包那个。鸡蛋摊上的鸡蛋，放得整整齐齐，像一座座小山，水果蔬菜摊位上红的、紫的、黄的、五颜六色杂在一起，像极了一幅水彩画。肉摊上的猪肉、牛肉一大块、一大块地挂着。水产摊上可真腥了，一条条金黄金黄的小黄鱼躺在那里，像极了一个个调皮的小懒虫，多好玩哪！

指导老师 童红芬

我的朋友

东湖小学204班小记者 郑诗诗(证号13062)

我有许多朋友，不过我最好的朋友是隔壁班的文文了。

文文长着乌黑乌黑的长头发，白白净净的脸上镶嵌着一双炯炯有神的眼睛，还有一张可爱的小嘴，真像传说中的白雪公主。

记得有一次，我和她去玩，一只大狗向我们跑了过来，我吓得直发抖。这时文文自告奋勇地捡起地上的小石子，用力地扔向那只大狗，那只狗啊，撒腿就跑，我得救了！我真佩服她的胆量。

当然文文也有缺点，她经常披头散发地在小区门口乱跑，一点都不像一个文静的女孩。我也跟着乱跑了，那时小区里的老人经常要喊着：“诗诗小心，文文小心，有车！”接着就说我们两个女孩一点都不斯文的，对不起自己的名字。

呵呵，有这个朋友还是挺开心的！指导老师 张亚蓉